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BUONO =     

38.46% 

OTTIMO =  

46.15% 

SUFFICIENTE 

= 15.38% 

 

 

   
 

     

 

 

 

 

2023 

Ottimo = 38% (5) 

Buono = 54 % (7) 

Sufficiente = 8% (1) 

CORSI DI AGGIORNAMENTO SEMPRE PUNTUALI 

SI E’ POTENZIATA LA SUPERVISIONE 

PROPOSTE SEMPRE PRESENTI E INTERESSANTI 
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     BUONO = 
61.54% 
 
OTTIMO =  
38,46% 
 

    

     

        
 
 
 

    

      

SE SERVE QUALCOSA BASTA CHIEDERE 

NON MANCA NULLA 

TUTTO OTTIMO 
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2023 

Ottimo = 15 % (2) 

Buono = 62 % (8) 

Sufficiente = 23% 

(3) 
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OTTIMO = 7.69% 

BUONO = 38.46% 

SUFFICIENTE = 53.85% 

 

POCA COLLABORAZIONE 

SI PUO’ FARE DI MEGLIO 

SI CERCA DI CONOSCERSI PER UN BUON CONFRONTO E COLLABORAZIONE 

DIFFICOLTA’ DI COMUNICAZIONE 

MANCANZA DI FLESSIBILITA’ IN CERTE SITUAZIONI 
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2023 

Ottimo = 8% (1) 

Buono = 54 % (7) 

Sufficiente = 38% 

(5) 
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OTTIMO = 30.77% 

BUONO = 61.54% 

SUFFICIENTE = 7.69% 

 

MI SENTO GRATIFICATA/O 

A MOMENTI ALTERNI 

MI SENTO GRATIFICATA OGNI GIORNO 

 

 

 

 

 

 

 

2023 

Ottimo = 31% (4) 

Buono = 54% (7) 

Sufficiente = 8% (1) 

Insufficiente = 

7% (1) 
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OTTIMO = 30.77% 

 

BUONO = 38.46% 

 

SUFFICIENTE = 15,38% 

 

INSUFFICIENTE = 15.38% 

 

 

C’E’ DISPONIBILITA’ 

NON CI SONO PROBLEMI DI DISPOSNIBILITA’ A MIO PARERE 

MI SONO SEMPRE SENTITO ASCOLTATO E APPREZZATO PER IL LAVORO SVOLTO 

QUANDO HO AVUTO BISOGNO HO SEMPRE TROVATO LA PORTA APERTA 

 

 

 

2023 

Sufficiente = 15% (2) 

Buono = 46% (6) 

Ottimo = 31% (4) 

Insufficiente = 8% 

(1) 
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BUONO = 69.23% 

OTTIMO = 15.38% 

SUFFICIENTE = 15.38% 

 

OTTIMO SCAMBIO DI INFORMAZIONI CON LE FAMIGLIE 

STAFF EDUCATIVO UN PO’ PIU’ ATTENTO NELLA CURA DELLA RELAZIONE 
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2023 

Ottimo = 15% (2) 

Buono = 62 % (8) 

Sufficiente = 23% 

(3) 
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BUONO = 61.54% 

OTTIMO = 7.69% 

SUFFICIENTE = 30.77% 

SENTO MOLTO MENEFREGHISMO 

LE INFORMAZIONI VENGONO SCRITTE/RIFERITE A TUTTI 

NON SEMPRE FACILE STARE NEI TEMPI 

MANCA ANCORA UN PO’ DI SINERGIA 

 

SUGGERIMENTI: 

IMPORRE DEI COMPITI 

CONTINUARE IL PERCORSO DI SUPERVISIONE 

PIU’ TEMPO PER L’ÉQUIPE GIORNALIERA 

CERCARE DI SCRIVERE TUTTO CIÒ CHE VIENE DETTO 

ESSERE PIU’ SUL PEZZO 
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2023 

Ottimo = 16% (2) 

Buono = 69% (9) 

Sufficiente = 15% 

(2) 
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BUONO = 69.23%  

OTTIMO = 30.77% 

MOLTO INTERESSANTI 

VARIE E COMPLETE 

SI CERCA SEMPRE DI DARE NUOVI STIMOLI 

SI CERCA DI DARE UNA RISPOSTA AI BISOGNI E DESIDERI 

 

SUGGERIMENTI: 

PROPORRE DELLE NOVITA’ FA SEMPRE BENE PER CAPIRE CIO’ CHE NON FUNZIONA E CIO’ CHE E’ PIU’ 

ADATTO  
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2023 

Buono = 77 % (10) 

Ottimo = 23% (3) 
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BUONO = 30.77%  

 

OTTIMO = 61.54% 

 

SUFFICIENTE = 7.69% 

 

POCA ATTENZIONE E PULIZIA ALL’INTERNO DI ALCUNI LOCALI 

SO DOVREBBE CURARE MAGGIORMENTE ALCUNI PARTICOLARI 

OTTIMO LAVORO 

ASA OTTIMI 

 

 

2023 

Ottimo = 46% (6) 

Buono = 39% (5) 

SUFFICIENTE = 15% 

(2) 
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OTTIMO = 30.77% 

BUONO = 53.85% 

SUFFICIENTE = 15.38% 

 

SEMPRE PUNTUALE LO STIPENDIO 

PIENAMENTE SODDISFATTO 

PUNTUALE, SERIETA’ 
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2023 

Ottimo = 31% (4) 

Buono = 46% (6) 

Sufficiente = 23% 

(3) 
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OTTIMO = 61.54% 

BUONO = 30.77% 

SUFFICIENTE = 7.69  

 

IMPECCABILE IL LAVORO DELLA COORDINATRICE 
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2023 

Ottimo = 43% (6) 

Buono = 57% (8) 

 



12 

 

     

BUONO = 53.85%  

OTTIMO = 38.46% 

PIU’ CHE SUFF. = 7.69 

 

MI RITENGO SODDISFATTA…MI SENTO MOLTO RIPAGATA DAGLI UTENTI 
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2023 

Ottimo = 38% (5) 

Buono = 62% (8) 
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OTTIMO = 30.77% 

BUONO = 46.15% 

SUFFICIENTE = 23.08% 

 

RESPONSABILE E COORDINATRICE SEMPRE MOLTO DISPONIBILI 

UNO DEI MIGLIORI SERVIZI 

 

SUGGERIMENTI: - 
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2023 

Ottimo = 39% (5) 

Buono = 46% (6) 

SUFFICIENTE = 15% 

(2) 
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DESCRIVA CON UN AGGETTIVO IL PROPRIO SERVIZIO: 

ACCOGLIETE/OSPITALE 

ASSERTIVO 

POLIEDRICO 

STATICO 

PRESENTE 

DISPONIBILE 

FUNZIONALE 

DI SOSTEGNO 

ATTENTO (ALLA PERSONA) 

FAMILIARE 

MATERNO 

 

INTERVENTI/ASPETTI NEGATIVI – MIGLIORATIVI DA METTERE IN EVIDENZA:  

RICHIAMI PIU’ MIRATI 

LAVORO SULLA CONSAPEVOLEZZA DI SE’ E DELL’ESSERE NEL GRUPPO/SERVIZIO 

INCLUSIONE CON IL TERRITORIO 

DISPONIBILITA’ AL NUOVO E AL CAMBIAMENTO 

MAGGIORE ASCOLTO E CONDIVISIONE 

RISPETTO PER L’ORARIO DI LAVORO 

CONFRONTO COSTANTE NEL GRUPPO/COL GRUPPO 

 

 

 

14 

15 


